

# PRESS RELEASE

平成27年4月21日

各 位

住信SBIネット銀行株式会社

### SBIカード株式会社の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

住信 SBI ネット銀行株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:円山法昭、以下「住信 SBI ネット銀行」という)は、2015 年 4 月 21 日開催の取締役会において、SBI カード株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役執行役員社長:森田俊平、以下「SBI カード」という)の全株式を、SBI ホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役執行役員社長:北尾吉孝、以下「SBI ホールディングス」という)より譲り受けることを決定し、同社を住信 SBI ネット銀行の完全子会社とすることになりましたので、お知らせいたします。

#### 1. SBI カード株式取得の理由

SBI カードは、8万3千人(2015年3月末)の会員を保有しているクレジットカード会社です。 住信 SBI ネット銀行は、付加価値の高い商品・サービスを創造し、お客さまのあらゆる生活の場面を 金融面からサポートしていくことを目指す経営戦略の一環として、以前よりクレジットカード事業へ の本格参入を検討しておりました。このたび SBI カードの株式取得によって、クレジットカード事業 を本格的にスタートするための貴重な機会を得ることができると考えております。

今後は、銀行と親和性の高い商品性や推進施策等の新たな戦略を通じたシナジー効果により、クレジットカード事業を住信 SBI ネット銀行のコア事業の一つとして成長させていきたいと考えております。

#### 2. 異動する子会社 (SBI カード株式会社) の概要

· <del>// / / / / / / / / / / / / / / / / / </del>	1 你只在一切就交
(1)名称	SBI カード株式会社
(2)所在地	東京都千代田区九段北 1-8-10 住友不動産九段ビル 9 階
(3)設立年月日	2011年11月22日
(4)代表者の役職・氏名	代表取締役 執行役員社長 森田 俊平
(5)事業内容	クレジットカード関連事業等
	貸金業者登録番号: 東京都知事(1)第31441号
	日本貸金業協会会員 第 005738 号
	前払式支払手段第三者発行者登録番号:関東財務局長 第 00658 号
(6) 資本金	100 百万円 (2014 年 3 月 31 日現在)
(7)大株主及び持株比率	SBI ホールディングス株式会社 100%

## 3. 日程

(1)契約締結日	2015年4月21日
(2)株式譲渡実行日	2015年10月(予定)

住信 SBI ネット銀行は、お客さまに常に使っていただける「あなたのレギュラーバンク」を目指して、 更なる利便性の向上と社会の発展に寄与する新しい価値の創造につとめてまいります。

以上